

आज मिति २०८१/०३/०९ गतेका दिन बागलुङ नगरपालिकाका नगर प्रमुख श्री बसन्त कुमार श्रेष्ठज्यूको अध्यक्षतामा बसेको बागलुङ नगर कार्यपालिकाको बैठकको उपस्थिती र निर्णय निम्नानुसार छ ।

उपस्थिति

क्र.स.	दस्तखत	पद	नामथर
१		अध्यक्ष एवं नगरप्रमुख	श्री बसन्त कुमार श्रेष्ठ
२		सदस्य एवं नगरउपप्रमुख	श्री राजु खड्का
३		सदस्य एवं वडा अध्यक्ष	श्री जय बहादुर के.सी.
४		सदस्य एवं वडा अध्यक्ष	श्री सुरज बोसेल
५		सदस्य एवं वडा अध्यक्ष	श्री सनि के.सी. (लक्ष्मण)
६		सदस्य एवं वडा अध्यक्ष	श्री कुमार विक्रम क्षेत्री
७		सदस्य एवं वडा अध्यक्ष	श्री हरी प्रसाद शर्मा
८		सदस्य एवं वडा अध्यक्ष	श्री रुद्र बहादुर के.सी.
९		सदस्य एवं वडा अध्यक्ष	श्री मेघनाथ गैरे शर्मा
१०		सदस्य एवं वडा अध्यक्ष	श्री छम बहादुर कार्की
११		सदस्य एवं का.वा. वडा अध्यक्ष	श्री राजु खड्का
१२		सदस्य एवं वडा अध्यक्ष	श्री तिल बहादुर थापा मगर
१३		सदस्य एवं वडा अध्यक्ष	श्री ज्ञानेन्द्र गौतम
१४		सदस्य एवं वडा अध्यक्ष	श्री कोपिला मणी शर्मा
१५		सदस्य एवं वडा अध्यक्ष	श्री नारायण शर्मा पौडेल
१६		सदस्य एवं वडा अध्यक्ष	श्री चक्र बहादुर खत्री
१७		सदस्य एवं का.पा. सदस्य	श्री ज्योती के.सी. (विष्ट)
१८		सदस्य एवं का.पा. सदस्य	श्री सुनिता श्रेष्ठ
१९		सदस्य एवं का.पा. सदस्य	श्री धनमाया शर्मा
२०		सदस्य एवं का.पा. सदस्य	श्री टुका देवी शर्मा आचार्य
२१		सदस्य एवं का.पा. सदस्य	श्री शान्ती बोसेल
२२		सदस्य एवं का.पा. सदस्य	श्री सीता थापा
२३		सदस्य एवं का.पा. सदस्य	श्री ढाका बहादुर परियार
२४		सदस्य एवं का.पा. सदस्य	श्री चुरा बहादुर सुनार
२५		सदस्य सचिव	श्री हरिदत्त कंडेल

अन्य उपस्थिति

१			
२			श्री अन्ता के.सी.
३			श्री अन्ता के.सी.
४			श्री अन्ता के.सी.

प्रस्तावहरु

१. गत बैठकको समिक्षा
२. पन्ध्रौ नगरसभाको कार्यसूची सम्बन्धमा ।
३. अन्तरपालिका महिला भलिबलमा सहभागिता जनाए वापतको खर्च भुक्तानी सम्बन्धमा ।
४. बा.न.पा. वडा नं. ९ स्थित तित्याड स्वास्थ्य चौकीमा ल्याव सेवा संचालन सम्बन्धमा ।
५. योजना फरफारक सम्बन्धमा ।
६. विविध सम्बन्धमा ।

निर्णयहरु

निर्णय नं. १

प्रस्तावा नं. १ माथि छलफल गर्दा गत कार्यपालिकाको बैठक देखि यस अवधि सम्ममा भए गरेका काम कार्यवाहिको बारेमा जानकारी आदान प्रदान गरियो । गत बैठकका निर्णयहरुको कार्यान्वयनको अवस्थाको बारेमा समिक्षा गरियो र निर्णय कार्यान्वयनको अवस्था सन्तोषजनक रहेको पाईयो ।

निर्णय नं. २

प्रस्तावा नं. २ माथि छलफल गर्दा बागलुङ नगरपालिकाको पन्ध्रौ नगरसभाको बैठकको लागि तपशिल बमोजिमको कार्यसूची तयार गरी नगरसभाका सबै सदस्यज्युहरुलाई कम्तीमा एक हप्ता अगावै जानकारी गराउने निर्णय गरियो ।

क्र.सं.	मिति	समय	स्थान	बैठक	कार्यसूची
१	२०८१/०३/०९	विहान १०.३० बजे	कार्यालयको सभाहल	पहिलो	(क) आर्थिक वर्ष २०८१/८२ को नीति तथा कार्यक्रम टेवल ।
२	२०८१/०३/०९	दिनको २.०० बजे	कार्यालयको सभाहल	दोश्रो	(क) आर्थिक वर्ष २०८०/८१ को नीति तथा कार्यक्रम माथि छलफल एवं पारित । (ख) आर्थिक विधेयक २०८१ टेवल । (ग) विनियोजन विधेयक २०८१ टेवल ।
३	२०८१/०३/१०	विहान ११.०० बजे	कार्यालयको सभाहल	तेश्रो	(क) आर्थिक विधेयक २०८१ र विनियोजन विधेयक २०८१ माथि छलफल र पास । (ख) आर्थिक वर्ष २०८०/८१ को राजश्व र व्ययको अनुमान (बजेट) टेवल । (मध्यकालिन खर्च संरचना र गैर सरकारी संस्थाहरुको बजेट तथा कार्यक्रम र आयोजना बैंक समेत) (ग) नगरस्तरीय आयोजना बैंक टेवल । (घ) न्यायीक समितिको प्रतिवेदन टेवल । (ङ) मेलमिलापकर्ताहरुको अद्यावधिक सूची टेवल । (च) लेखा समितिको प्रतिवेदन टेवल । (छ) सुशासन समितिको प्रस्ताव टेवल । (ज) विधायन समितिको ऐनको मस्यौदा सम्बन्धी प्रस्ताव टेवल ।

Signature

		१.०० बजे	सभाहल	(बजेट) सम्बन्धी प्रस्तावमा छलफल र पास । (ख) नगरस्तरीय आयोजना बैंक सम्बन्धमा छलफल र पास । (घ) न्यायीक समितिको प्रतिवेदन सम्बन्धमा छलफल र पास । (ङ) मेलमिलापकर्ताहरुको अद्यावधिक सूची सम्बन्धमा छलफल र पास । (च) लेखा समितिको प्रतिवेदन समबन्धमा छलफल र पास । (छ) सुशासन समितिको प्रस्ताव सम्बन्धमा छलफल र पास । (ज) विधायन समितिको ऐनको मस्यौदा सम्बन्धी प्रस्ताव सम्बन्धमा छलफल र पास (झ) विविध प्रस्ताव टेवल, छलफल र पास ।
--	--	----------	-------	--

निर्णय नं. ३

प्रस्ताव नं. ३ माथि छलफल गर्दा म्याग्दी जिल्लामा आयोजना भएको अन्तरपालिका स्तरिय महिला भलिबल प्रतियोगितामा यस पालिकाको तर्फबाट सहभागि भएका खेलाडिहरुको सहभागि शुल्क, खाना, खाजा, जर्सी लगायतको खर्चको लागि रु १४०,०००।०० अक्षरुपी एकलाख चालिस हजार रुपैया मात्र भुक्तनी दिने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. ४

प्रस्ताव नं. ४ माथि छलफल गर्दा बागलुङ नगरपालिकाको वार्षिक नीति तथा कार्यक्रम बमोजिम चालु आ.व.को विनियोजित बजेट खर्च शिर्षक नं. २२४१९ बाट स्वास्थ्य चौकीमा ल्याव संचालनको लागि रकम विनियोजन भएकोमा उक्त कार्यक्रमबाट बा.न.पा. वडा नं. ९ स्थित तित्याङ स्वास्थ्य चौकीमा ल्याव सेवा संचालन गर्ने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. ५

प्रस्ताव नं. ५ माथि छलफल गर्दा चालु आ.व.को स्वीकृत योजना तथा कार्यक्रम अन्तर्गत योजना सम्पन्न गरी आवश्यक कागजपत्र सहित प्रकृया पुरा गरी फरफारकका लागि यस कार्यालयमा पेश भएका योजना तथा कार्यक्रमहरुलाई फरफारक गर्ने निर्णय गरियो ।

Signature